

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst Boomadviesdiensten 2025-2026 (met optionele verlenging t/m 2028)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoeksche Waard
Referentie: Z/24/231938

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsbiljet en samenvattende prijslijst

Vraag:

Beste,

In het bestek wordt er gesproken over bijlage 1-inschrijvingsbiljet en een samenvattende prijslijst.

Ik kan deze echter niet terugvinden in de gepubliceerde bijlagen.
Kunnen deze documenten nog ter beschikking gesteld worden?

Alvast dankt,
Met vriendelijke groeten

Antwoord:

Beste,

U doelt waarschijnlijk op het inschrijfbiljet en de inschrijfstaat. Deze zijn opgenomen in het zip bestand Z24231938 RAW raamovereenkomsten+bijlagen. Vervolgens achterin de documenten: Z24231938-1 ROK boomadviesdiensten P1 en Z24231938-2 ROK boomadviesdienstenP2. Dit zowel in de pdf als in de rsx. bestanden.

Percelen: P1 Boominspecties
P2 Boomonderzoeken

Beantwoord op: 30 aug. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 ROK Boomadviesdiensten P2 Boomonderzoeken, 1
Boomveiligheidsonderzoek pagina 15 tot en met 16 posten 120020, 130020

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst aangeven wat de maximale onderzoekshoogte is op deze posten? Dit is van belang voor het bepalen van de werkwijze,

inzet van middelen en de prijsvorming. Op basis van de huidige hoogteduiding is dat niet mogelijk.

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat uit van een maximale onderzoekshoogte van 8 meter. Als een hogere onderzoekshoogte noodzakelijk is wordt in overleg met de directie een aanvullende (apart af te prijzen) bestekspost in de deelopdracht opgenomen.

Percelen: P2 Boomonderzoeken

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

ROK Boomadviesdiensten P2 Boomonderzoeken, 1
Boomveiligheidsonderzoek pagina 15 post 11

Vraag:

Een hercontrole BVC dient vanaf de grond te worden uitgevoerd. Verwacht u de aanbestedende dienst vanaf de grond een hercontrole BVC altijd adequaat kan uitvoeren? Ook wanneer het gebrek zich op hoogte bevindt?

Antwoord:

Ja, wij verwachten dat met de vereiste kennis die bij het uitvoeren van een hercontrole noodzakelijk is vanaf de grond een adequate beoordeling mogelijk is. Dit geldt ook voor het bepalen van een nadere onderzoeksmethodiek.

Percelen: P2 Boomonderzoeken

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

ROK Boomadviesdiensten P1 Boominspecties, 130010 Instructie pagina 18

Vraag:

Het instructiemoment vindt eenmalig plaats. Hoe gaat de aanbestedende dienst om met nieuwe inzichten eventueel werkwijze en/of veranderingen mbt technische kaders en werkafspraken?

Antwoord:

Nieuwe inzichten worden in onderling overleg afgestemd en schriftelijk vastgelegd. Dit vindt in ieder geval voor de start van elke deelopdracht plaats. Daarnaast is het mogelijk om tijdens de looptijd van de deelopdracht via een WhatsApp groep contact te houden.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Beschrijvend document, 6.5.3. Beoordelingscommissie pagina 28

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst aangeven welke functionarissen onderdeel uitmaken van de beoordelingscommissie?

Antwoord:

Ja, Dit zijn: Werkvoorbereider/beheerder bomen, contractspecialist groen, beheerder/toezichthouder groen, extern senior adviseur groen. Dit onder leiding van een inkoopadviseur. Deze beoordeelt niet mee.

Percelen:

P1 Boominspecties
P2 Boomonderzoeken

Beantwoord op:

24 sep. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Beschrijvend document, 5.2.3 Beroepsbevoegheid pagina 20

Vraag:

Is de eis certificaat gedragscode Wet Natuurbescherming niveau 3 voor de betrokken projectleider proportioneel in relatie tot de aard van de werkzaamheden en zo nee kan deze eis komen te vervallen ?

Antwoord:

Deze eis vervalt.

Percelen:

P1 Boominspecties
P2 Boomonderzoeken

Beantwoord op:

24 sep. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beschrijvend document, 5.2.3 Beroepsbevoegheid pagina 20

Vraag:

Voldoet het certificaat Fauna inspecteur gelijkwaardig aan het certificaat gedragscode Wet natuurbescherming niveau 1?

Antwoord:

Ja deze is gelijkwaardig.

Percelen:

P1 Boominspecties

Beantwoord op: P2 Boomonderzoeken
24 sep. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Post 310040

Vraag:

Deze bestekspost leidt tot onrealistische inschrijfprijzen, aangezien er geen maximum aantal bomen is beschreven. Wij stellen voor dit op te splitsen in 2 besteksposten:

1. Uitvoeren BEA (51 tot 150 bomen)
2. Uitvoeren BEA (>150 bomen)

Antwoord:

Deze bestekspost is gesplitst in 2 besteksposten namelijk: 51-100 bomen en >100 bomen. Een aangepaste RAW-raamovereenkomst is toegevoegd bij deze Nota van inlichtingen.

Percelen: P2 Boomonderzoeken
Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
ROK boomadviesdiensten beschrijvend document par. 5.2.3 perceel 2

Vraag:

De medewerkers van inschrijver (incl. onderaannemers en ingehuurd medewerkers) die boomtaxaties uitvoeren en schadetaxatierapporten opstellen dienen geregistreerd taxateur van bomen te zijn (lid Nederlandse Vereniging van Taxateurs van Bomen). Voor deze overeenkomst is echter het Handboek Bomen van toepassing, inclusief Hoofdstuk 15 Boomtaxatie. Een NVTB geregistreerd taxateur heeft hiervoor niet aantoonbaar de kennis in huis. Inmiddels is er ook het certificaat Data Inspecteur | Waarde, specifiek gericht op dit taxatiehoofdstuk. Volstaat ook dit certificaat m.b.t het uitvoeren van boomtaxaties?

Antwoord:

Ja, het certificaat Data Inspecteur | Waarde volstaat.

Percelen: P2 Boomonderzoeken
Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 5 Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten

Vraag:

Artikel 14, zevende lid: Vraag. De beperking van de aansprakelijkheid komt op grond van artikel 14, zevende lid te vervallen in geval van aanspraken van derden op schadevergoeding. Dit leidt tot een onbeperkte aansprakelijkheid hetgeen wordt vermoed een niet proportionele eis te zijn (zie voorschrift 3.9 D Gids Proportionaliteit). Een onbeperkte aansprakelijkheid is daarnaast niet verzekeraar. Gelet op het voorgaande verzoeken wij u om het bepaalde in artikel 14, zesde lid sub a te laten vervallen. Indien u hiermee niet akkoord kunt gaan, stellen wij voor dat u artikel 14, zevende lid sub a als volgt wijzigt: “in geval van aanspraken van derden op schadevergoeding ten gevolge van dood of letsel” Bent u hiertoe bereid? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

De Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten vervallen voor deze aanbesteding. De UAV 2012 is van toepassing.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 5 Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten

Vraag:

Artikel 14, vijfde lid: De contractant is aansprakelijk voor alle schade van de Gemeente of derden die ontstaat door of in verband met het sluiten of uitvoeren van de Overeenkomst en die ontstaat door een toerekenbare tekortkoming of onrechtmatige daad van de wederpartij en/of van Personeel van Contractant en/of van personen waarvoor deze aansprakelijk is. In de opgenomen aansprakelijkheidsbepaling is geen beperking voorzien qua aard van schade. Wij verzoeken u om aansprakelijkheid te beperken tot directe schade of op zijn minst gevolgschade, vertragingsschade en imagoschade uit te sluiten van aansprakelijkheid. Dit in verband met het niet kunnen verzekeren van deze schade. Gaat u daarmee akkoord en zo nee waarom niet?

Antwoord:

De Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten vervallen voor deze aanbesteding. De UAV 2012 is van toepassing.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 5 Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten

Vraag:

Artikel 11, eerste lid: Contractant is van rechtswege in verzuim nadat de fatale termijn(en) of termijnen voor de uitvoering van de desbetreffende Prestaties, zoals vermeld in de Overeenkomst, zijn verstreken en de desbetreffende Prestaties niet of niet volledig zijn uitgevoerd. Vraag. Kunt u specifiek aangeven welke termijnen als “fataal” worden beschouwd?

Antwoord:

De Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten vervallen voor deze aanbesteding. De UAV 2012 is van toepassing.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Bijlage 5 Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten

Vraag:

Artikel 8, achtste lid: “In het geval van aanspraken van derden waarvoor de hierboven genoemde vrijwaringverplichting geldt, zal de Contractant alle schade van de Gemeente vergoeden inclusief proceskosten, waaronder tevens begrepen redelijke advocaatkosten voor het voeren van gerechtelijke procedures.” Vraag: RPS kan de Gemeente niet vrijwaren voor (de gevolgen van) aanspraken van derden met betrekking tot IE-rechten. Dergelijke schade is voor een contractant niet verzekeraar. Verzoek om artikel 8, lid 8 niet van toepassing te verklaren. Bent u daartoe bereid? Zo niet, dan verzoeken wij u alle schade aan te passen naar directe schade. Indirecte schade is immers niet verzekeraar. Bent u hiertoe bereid? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

De Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten vervallen voor deze aanbesteding. De UAV 2012 is van toepassing.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Bijlage 5 Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten

Vraag:

Artikel 7, vierde lid: “De Contractant is verplicht om op eerste verzoek van de Gemeente Personeel van Contractant een geheimhoudingsverklaring te laten ondertekenen.” Vraag: Dit is voor ons bezwaarlijk. Ter bescherming van onze werknemers tegen claims van cliënten, is het niet aanvaardbaar (mede uit het oogpunt van goed werkgeverschap) dat zij op persoonlijke titel een dergelijke geheimhoudingsverklaring tekenen. Bent u bereid om dit

artikel achterwege te laten?

Antwoord:

De Inkoopvoorwaarden gem Hoeksche Waard Leveringen en Diensten vervallen voor deze aanbesteding. De UAV 2012 is van toepassing.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Z24231938 ROK boomadviesdiensten Beschrijvend document DEF

Vraag:

Onder paragraaf 5.2.3. van het Beschrijvend document stelt u een DIB certificaat van medewerkers die de inventarisaties en BVC uitvoeren verplicht. Dit kan een hogere prijs tot gevolg hebben. Om kosten te drukken en tevens kwaliteit te garanderen stellen wij voor dat inschrijver minimaal één DIB gecertificeerd deskundige inzet, waarbij alle medewerkers over een BVC-certificaat beschikken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja dit is akkoord.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Z24231938 ROK boomadviesdiensten Beschrijvend document DEF

Vraag:

Welke verwachtingen heeft u naar de Inschrijver met betrekking tot het indienen van meldingen, aanvragen voor ontheffingen of verklaringen?

Antwoord:

Meldingen tijdelijke verkeersmaatregelen (TVM) dient u te doen in Melvin volgens bestekspost 520040. Ontheffingen en verklaringen zijn wat ons betreft niet van toepassing. Mocht dit tijdens de looptijd van de overeenkomst toch wel van toepassing zijn dan worden hier nadere afspraken over gemaakt.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

17 Z24231938 ROK boomadviesdiensten Beschrijvend document DEF

Vraag:

Wij zijn lid van het Netwerk Groene Bureaus (NGB) en conformeren ons aan de Gedragscode van het NGB. Deze gedragscode staat voor deskundige, respectvolle, verantwoorde en integere advisering. Wij worden door het NGB getoetst. Wij verzoeken u dit als alternatief toe te voegen aan de benodigde certificering (niveau 1 en 3) van de Wet natuurbescherming/ omgevingswet. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, wij verwachten wel dat de in te zetten medewerkers minimaal en aantoonbaar voldoen aan de eisen/inhoud van het certificaat niveau 1 Wet natuurbescherming/ omgevingswet.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr. 18 **Onderwerp:** Z24231938-1 ROK Boomadviesdiensten P1 boominspecties DEF

Vraag:

De hoogte van de korting per dag bij het overschrijden van enige tijdsbepaling staat naar onze mening niet in verhouding met de aard en omvang van de werkzaamheden. Wij verzoeken u deze bepaling weg te laten of aan te passen naar een redelijke korting bij overschrijding. Het gevolg van deze boete is dat partijen langere levertermijnen aanhouden, wat het proces niet verspoedigt.

Antwoord:

De korting wordt verlaagd naar € 250,00 per dag.

Percelen: P1 Boominspecties

Beantwoord op: 24 sep. 2024

Ref.nr. 19 **Onderwerp:** Z24231938-1 ROK Boomadviesdiensten P1 boominspecties DEF

Vraag:

Ter controle; Klopt het dat het aantal vermelde bomen (26.000) in bestekspost 110010 het jaarlijkse aantal te controleren/ op te nemen bomen betreft?

Antwoord:

Nee, dit betreft het aantal te controleren bomen voor 2 jaar. Zie ook de RAW

Raamovereenkomst deel 2.1 paragraaf 03.

Percelen: P1 Boominspecties
Beantwoord op: 24 sep. 2024